
                      
Bei Ankunft erhalten alle Gäste die Gästekarte „Bad Hindelang PLUS“                     

 mit zahlreichen kostenlosen Leistungen & kostenlosen Erlebnisleistungen                                     
               Die kostenlosen Leistungen und Erlebnisleistungen können Sie täglich nutzen (auch mehrmals am Tag); 

Ausnahme: Erlebnisbäder nur 1x täglich

Ihr VORTEIL: Wir sind Partnerbetrieb von Bad Hindelang PLUS. Sie erhalten mit Bad Hindelang PLUS zusätzlich zu unseren ei-
genen Leistungen zahlreiche kostenlose Leistungen und Erlebnisleistungen  (s.u.)

Kostenlose Leistungen  „Bad Hindelang PLUS“

Freizeitspaß (kostenlos):     
 -    Erlebnisbad + Sportbad „Wonnemar“ in Sonthofen (täglich 4 Std.); kostenloser Eintritt
-    Erlebnisbad „Alpspitz Badecenter“ in Nesselwang (täglich 3 Std.);  Kostenloser Eintritt 
-    Naturbad Freibad in Bad Hindelang; Kostenloser Eintritt 
-    Tennisspielen (Freiplatz und Halle) + Fitnesscenter in Bad Hindelang; Kostenloser Eintritt  
-    Indoor Spielplatz „Allgäulino in Wertach“ ; Kostenloser Eintritt 
-    NEU: Waldseilgarten am Imberger Horn kostenlos nutzen

      -    Kletter– und Bouldertreff in Tannheim;  Kostenloser Eintritt 
         -    Krolf spielen in Bad Oberdorf; Kostenlos
          -   Erlebnisweihnachsmarkt Bad Hindelang; Kostenloser Eintritt 

 Omnibusse (kostenlos):     
       -    Busfahren nach Sonthofen, Hinterstein, Oberjoch, Tannheimer Tal, Wertach; kostenlos  
       -    Busfahren ins Giebelhaus; kostenlos 
       -    Rufbus fahren ; kostenlos 
   Bergbahnen (kostenlos):  

-     Hornbahn (Gondelbahn) in Bad Hindelang; Kostenlos nutzen
      -     Iselerbahn (Sesselift) in Oberjoch; kostenlos nutzen
      -     Wiedhagbahn (Sessellift) in Oberjoch; kostenlos nutzen 
      -     Info:Iselerbahn und Wiedhagbahn fahren im Sommer/Herbst abwechselnd; 
  Skipass (kostenlos):
      -     Skilifte und Sessellifte  in Oberjoch, Unterjoch und Bad Oberdorf; kostenlos nutzen 
      -     Schneekinderland in Oberjoch; kostenlos nutzen
      -     Skibus nach Oberjoch; kostenlos nutzen

Kostenlose Erlebnisleistungen  „Bad Hindelang PLUS“
(da die Plätze limitiert sind, müssen Sie sich zur Teilnahme anmelden)                                  
       ► Besuch beim Alphornbauer  ► Alpführung mit kleiner Verkostung

► Fotoworkshop ► Das Mähen mit der Sense ► 
► Rennradtour durchs Oberallgäu ► Wanderung im Einklang mit der Natur
► Klettersteigkurs mit Bergführer ►Familienklettern ►Sonnenaufgangswanderung
► Heilkräuterwanderung und Kneipp ► Baumpflanzen mit dem Förster 
► Huskys kennenlernen ►Asphaltstockschießen ►Sommerbiathlon 
► Moutainbike Fahrtraining ►Bogenschießen ► Kässpatzen Kochkurs
► Leckere Gewürzwelten mit Gewürz und Fleischsommelier
► Kinderprogramm im Naturerlebniszentrum (Wildniswerkstatt, Naturforscher, Steine schleifen)
► Bad Hindelanger Winterwandermoment ►Schnitzeljagd mit Schneeschuhen
► Winter-Biathlon auf der Weltcup Schießanlage  ►Eintritt Erlebnis-Weihnachtsmarkt Bad Hindelang 
► Slalomfahren wie die Profis ►Skitourenkurs für Einsteiger ►Schneeschuh Schnuppertour 

 Online Anmeldung:
            -  Seite aufrufen: https://www.badhindelang.de/urlaubs-upgrade/exklusive-erlebnisse#/erlebnisse

      -  Geben Sie Ihren Urlaubszeitraum ein                                                                                     
      -  Klicken Sie auf „Verfügbarkeit prüfen“                                                         
      -  Leistung(en) anklicken, Tag wählen und online buchen
       Telefonische Anmeldung :
      - Tourismusinformation Tel.: 08324 8920

         Anmeldung per eMail   :  
     - info@badhindelang.de


